



**Областният управител на област Видин инж. Цветан Асенов** проведе работна среща с кметовете на областта, на която бе разисквана зимната обстановка в населените места. В срещата участваха неговите заместници –

**Елка Георгиева и Любомир Низамов**

. Кметът на община Бойница Анета Генчева заяви, че е осигурен достъп до селата, единствено в село Каниц от миналата сряда остава проблем снабдяването на десетте му жители с хляб и лекарства. По думите ѝ екип на фирмата, поддържаща проходимостта на пътищата в община Бойница е обещал, че ще отиде на място, за да прецени как може да се разреши ситуацията. Не е разчистен част от пътния участък за село Извор махала, община Бойница. Очаква се в следобедните часове участъкът да се отвори за движение, увери Анета Генчева. На територията на община Грамада няма бедстващи населени места, но остава затруднено придвижването до селата Бранковци, Медешевци и Бояново. Кметът Николай Гергов увери, че до 22 февруари /сряда/ ще се осигури достъпът до тези населени места. В община Брегово няма прекъснати транспортни връзки, досега не се е налагало да бъдат затваряни за движение пътни участъци, коментира кметът Милчо Лалов. В община Кула трябва да се почистят 200-300 метра от пътния участък между селата Тополовец и Цар Петрово, съобщи кметът д-р Владимир Владимиров. В община Димово обстановката се нормализира, предстои почистването на 200-метра от пътния участък за село Мали Дреновец. Нормална е пътната обстановка в

Написано от ivailo

Вторник, 21 Февруари 2012 21:53

---

община Ружинци, каза кметът Венцислав Ванков.

Областният управител изложи идеята си за създаване на Консултативен съвет за икономическо развитие в област Видин, който да обединява усилията на местна, държавна власт и бизнес за подпомагане икономическият подем на региона. Надявам се до края на месец март този съвет за икономическо развитие да заработи, подчерта инж. Асенов.

Заместник-областният управител Любомир Низамов припомни на кметовете, че са длъжни по Закона за бедствия и аварии да представят отчети за работата си при кризисни ситуации през миналата година.

Съдействие от кметовете за урегулиране на учебният процес в област Видин поиска заместник-областния управител Елка Георгиева. Тя поясни, че е тяхно задължение да осигурят отопление в класните стаи и нормално придвижване на ученици и учители.

Областно управление

{loadposition user28}